

# 先打电话勾引发生关系 再拍下来刻成光盘搞勒索 湖南衡阳6名领导干部中招

记者24日从湖南省纪委获得证实,日前湖南省衡阳市纪委监察局重拳出击,严肃查处了一起党员领导干部生活作风腐化堕落串案。

## 6人职务被免

24日,经衡阳市纪委监察局审议并报衡阳市委市政府批准,决定给予衡阳市卫生局原局长、党委副书记赵安民党内撤职、行政撤职处分;给予尹文党内撤职处分,按程序撤销其常宁市政协副主席职务;给予康俊良党内撤职处分,按程序撤销其衡山县政协副主席职务。另同案的耒阳市林业局原局长段定华、耒阳市旅游局原局长石东升、耒阳市发展和改革委员会原党委书记刘洪汉均被分别给予撤销党内职务和行政撤职的处分。此前,衡阳市委、耒阳市委已分别免去赵安民等6人的职务,并交由纪检监察机关和公安部门调查处理。

## 事件回顾

### 6个月时间 6个人中招

经查,2010年3月至4月,犯罪团伙嫌疑人李毅、唐国清、李旭、漆建国、姜春艳(女)、龙明珠(女)等人合谋,利用女子(姜春艳、龙明珠)打电话勾引领导干部发生性关系,然后用针孔摄像头录像再对其进行敲诈勒索。2010年5月至11月,衡阳市卫生局原局长赵安民、常宁市政协原副主席尹文、衡山县政协原副主席康俊良、耒

阳市林业局原局长段定华、耒阳市旅游局原局长石东升、耒阳市发展和改革委员会原党委书记刘洪汉均被姜春艳或龙明珠引诱上钩,发生了性关系,且被姜或龙携带的针孔摄像头将过程录像后,由李毅制成光盘。事后该团伙向赵安民等人敲诈勒索现金。案发后,李毅等6人被公安机关缉拿归案。

赵安民、尹文、康俊良

等人身为党员领导干部,目无法纪,放松对自身要求,经不住女色诱惑,与婚外女性发生性关系,严重违反社会主义道德,是典型的生活作风腐化行为,社会影响恶劣。衡阳市委决定将该案通报全市,以此为反面教材,警示全市党员干部引以为戒,严以自律,切实过好权力关、金钱关、美色关。

新华社电

## 成都中医药大学原党委副书记、校长范昕建被开除公职

新华社电 四川省纪委24日通报,成都中医药大学原党委副书记、校长范昕建利用职务上的便利,违规收受巨额财物,构成严重违纪且涉嫌犯罪。日前,经省纪委、省监察厅审议并报省委、省政府批准,决定给予范昕建开除党籍、开除公职处分。

## 山西三名官员涉嫌严重违纪被立案调查

新华社电 山西省纪委24日发布,因涉嫌严重违纪,山西省政协常委、省地质勘查局原局长安俊生、山西省政府机关事务管理局局长任云峰和山西省朔州市神头泉水置换水厂工程建设协调领导小组副组长、朔州市水利局原局长胡彪目前正分别接受组织调查。

# “3Q大战”落幕 360 赔偿 500 万元

腾讯诉奇虎360扣扣保镖不正当竞争一案24日下午在最高人民法院开庭宣判:驳回奇虎公司、奇智公司的全部上诉请求,维持一审法院判决。这意味着360将向腾讯赔偿500万元。业内人士表示,目前,多数消费者更关注软件功能,而很少关注软件是否符合商业道德,此次判决将对规范互联网市场的竞争行为起到指导性作用。



## “3Q大战”落幕 最高法院维持原判

去年4月,腾讯诉360不正当竞争一案的一审已经在广东省高级人民法院结束,360败诉,并被判向腾讯赔偿500万元。此次最高人民法院作出的是二审判决,也是终审判决。

由于此案是最高人民法院审理的第一起涉及互联网领域不正当竞争的二审案件,

## 360遭遇马年第三败

不少网友表示,“加上今天与腾讯之争的败诉,这已经是奇虎2014年以来在反不正当竞争中的第三次败诉了。”前两次官司分别是败给金山和百度。

2月14日,在金山起诉360恶意卸载金山毒霸不正当竞争案件中,北京市西城法院一审判决360公司败诉。不过,就在同日,北京市海淀区人

也因此案涉及的公司名气大、索赔金额高,被称为“互联网反不正当竞争第一案”。

360事后虽然表示尊重最高法院的判决,但是在一封致全体中国互联网用户公开信中仍然表示了遗憾:“今天,为了整个互联网行业的持续创新,为了众多创业者能够继续前行,还是有几句话要说

民法院也判定在金山弹窗诱导用户卸载360软件为不正当竞争行为。2月20日,百度公司诉奇虎360不正当竞争和商标侵权案,北京市第一中级人民法院判定奇虎360败诉。

与今日“3Q大战”的终审相比,前两个案子的知名度显然更低。腾讯加上360几乎覆盖了大半个中国的网民。

对此,盛峰律师事务所

……像腾讯这样利用自己雄厚的资源,使用‘抄袭+捆绑’的手段,挤压创业公司的发展空间,截断创业公司的生存之路,创业公司该怎么办?另外,我们担心此判决结果将可能会鼓励腾讯进一步滥用市场地位,创业公司的创新动力将会被削弱,创业公司的生存空间将进一步被挤压。”

主任律师于国富说:“对于这个案子,最重要的意义在于探寻安全软件的行为边界。”目前很多企业案例中,都没有满足法律上的填平原则(这个必须要填平被告的损失)和惩罚原则(在损失的基础上还有惩罚的金额)。虽然500万元的罚金已经很高,但能否达到“填平”还很难说,更不要说惩罚标准。

## 互联网期待更多良性竞争

对于本案的判决效果,于国富律师认为,“我们虽然是成文法国家,但是不等于判例虚无。判例还是有重要作用的,例如高院还是会发布指导案例。所以对于以后的案件,本次判决具有一定的指向性作用。”

知名IT评论人洪波也认为,现在互联网上的竞争非常激烈,但是竞争手段却有往下走的趋势。所以,本次判决对于规范互联网市场的竞争、规范企业采用的竞争行为,多少有些良性作用。

## 湖南5年内禁止任何党政机关新建楼堂馆所

新华社电 湖南省在日前举行的电视电话会议上向外界宣布,5年内完全停止新建、扩建、迁建或者购置党政机关楼堂馆所。

会议称,对已批准但尚未开工建设的楼堂馆所项目也一律停建,已经开工但建设资金没有明确来源或大大超出概算的,全部暂时停建、接受整改。

同时,湖南省还要求各地全面清理党政机关和领导干部超面积占有、使用办公用房以及多处占用办公用房,认真清理领导干部离退休或调离时不及时腾退办公用房行为,严厉查处领导干部违规多占住房等问题。

## 黄山中级人民法院“悬赏”纠错裁判文书

纠一字奖20元纠错法典奖500元

新华社电 黄山市中级人民法院日前正式出台《黄山市中级人民法院裁判文书有奖纠错奖励办法(试行)》,鼓励公众对黄山市两级法院公布在中国裁判文书网和各自门户网站上的裁判文书进行有奖纠错,以提高裁判文书质量,维护司法权威。

根据该办法有奖纠错范围规定,社会公众对黄山市两级法院公布在中国裁判文书网和各自门户网站上的裁判文书,发现有以下三种错误情形之一,实名投诉后经认定成立的,分别给予以下奖励:发现裁判文书中有错字、别字、漏字,标点符号不符合规范,句子段落重复,名称简略不当,数字大小书写错误等情形的,奖励20元;字体、字号、行间距等制作格式不符合上级法院裁判文书制作规范要求的,奖励200元;适用法律等其他可能严重影响司法公正的错误,奖励500元。